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全一頁 

一、將 540792 分解成質數的乘積。（10 分） 

二、試求 6497 與 11899 的最大公因數。（10 分） 

三、試求方程式 51929 =− yx 的最小正整數解，再利用最小正整數解寫出此方程式的所

有整數解。（10 分） 

四、已知 、 。試證： 等於某個正整數的平方。（10 分） 227729 = 226771289 = 97111128888

五、已知： 
222222 710543 ++=++ ， 

222222 1221876 ++=++ ， 
222222 173211109 ++=++ 。 

 
試對正整數 n 寫出一個等式，使得：該等式在 1=n 時就是上述第一式，在 2=n 時就

是上述第二式，在 時就是上述第三式。並證明所寫等式對每個正整數 n 都成立。

（15 分） 

3=n

六、試證：若 n 是大於 9 的正整數，而且 4−n 、 2−n 、 、2+n 4+n 都是質數，則 n 必

是 15 的倍數。並寫出滿足此假設條件的兩個最小正整數 n。（15 分） 

七、設 n 等於兩個相異質數 p 與 q 的乘積。已知 n 的所有正因數之和為 768，而小於 n
且與 n 互質的正整數共有 660 個，試求 n 的值。（15 分） 

八、試找出滿足下述條件的所有整數 n： 
) 13  mod (  89 ≡n ， )12 mod( 411 −≡n ， 5000 ≤≤ n 。 

請注意：所謂 ，乃是表示)13 mod (  89 ≡n 89 −n 是 13 的倍數。（15 分） 


